
  د30-سا1المدة:            متوسط 4المستوى : متوسطة :بلحاتم رابح عين مليلة                               
                            

    
  

             م 8201فبراير   27 يوم :                                                                             ن13: التاريخ 
  ن09الجزء الأول :

  .قاد البلاد نحو الاستقلالحتمية لكفاح مسلح  نتيجة1962- 1954رية الكبرى تعتبر الثورة التحري -
                                                 ندلاع الثورة التحريرية الكبرى. ظروف داخلية لإ  ثلاثحدد _1:   التعليمة
   قانون التجنيد الإجباري _ التالية: ثالأحداتواريخ  حدد_  2             

  ينيالقسنطل هجومات الشما_                                                       
  مؤتمر باندونغ _                                                       
                  مشروع قسنطينة  _                                                       

  ما يلي: إشرح –3             
  سلم الشجعان  _                           

      جبهة التحرير الوطني _                           
       

  ن  04)  الوضعية الإدماجية: (  الجزء الثاني
وسطتك أمسية للمشاركة بأعمال تفبراير،خصصت م 18تخليدا لذكرى يوم الشهيد المصادف ل:  "  السياق

 موضوعطلب منك استاذ المادة المشاركة بتخلد فيها إنتصارات الثورة التحريرية على الإستعمار الفرنسي ف
          . مؤتمر الصومام حول

-  
  :السند 
سراع لإا ا وعسكريا وسياسيا، إرتأت الثورة....وأمام تطور متطلبات الثورة التحريرية داخليا وخارجي_ 1 

  "... فتم عقد مؤتمر الصومام ،بعقد مؤتمر لتقييم الفترة السابقة والتحضير للفترة اللاحقة
   - 97من الكتاب المدرسي ص-

  _ لقد كان مؤتمرالصومام صغيرا بحجمه كبيرا في قراراته ونتائجه .. 2  
   نتائج مؤتمر الصومامسطرا تبين فيها  21القبلية أكتب فقرة من  ،ومكتسباتكينمن خلال السند التعليمة:

  لعرضه على الحاضرين.
  )ن7(الجغرافيا : 
   )ن 4(: أجب عما يلي :  الجزء الأول

                                        صنف في جدول الموارد المتجددة والغير متجددة (اذكر موردين لكل منهما ) -1س
  سم أهم حقل للبترول و أهم حقل للغاز الطبيعي بالجزائر -  2س

   )ن  3(:  الجزء الثاني
  زائر(الوحدة: مليون قنطار).إليك جدول يمثل إنتاج الحبوب في الج : السياق

 2004 2003 2002 2001 1999 1998 1997  السنوات
 40.3 42.6 19.5 26.5 20.2 30.2 08.6  الإنتاج بمليون قنطار

  الفلاحيةالمرجع:وزارة الفلاحة و التنمية 
                                                                                :التعليمة

                                   .مليون قنطار5سم =1وفق المقياس التالي منحنى البياني  حول الجدول إلى-1
 بماذا تفسر تذبذب كل من  إنتاج الحبوب الجزائر؟ -2 - 1
  قدم حلولا ناجعة لرفع إنتاج الحبوب؟_  3 - 2

   بالتوفيق

 

   اختبار الفصل الثاني في مادة التاريخ و الجغرافيا




